

解猪年棋局 赢神秘大奖

参与方式

1. 邮箱参与

请将破拆详细步骤发送至邮箱 28317193@qq.com, 附上姓名和联系方式。

2. 信件参与

请将破拆详细步骤通过信件寄到“吕岭路报业大厦1201要闻部收”, 注明“棋局竞猜”, 请附上姓名和联系方式。

3. 公众号参与

关注“晨念 AMOY”, 进入小程序可在线下棋, 还有机会获得“大红包”。



晨念 AMOY



2018年狗年棋局《侠肝义犬》。

奖项设置

奖项一: 破拆奖

我们将从正确答案中, 随机抽取10名幸运读者, 每人奖励一份由晨报精心准备的神秘大奖, 并邀请其参与2月16日新春体育大游园郑一泓大师解局现场。

奖项二: 幸运奖

我们将从参与的棋友中, 抽取15名幸运读者, 邀请其参与新春体育大游园郑一泓大师解局现场, 与大师面对面交流。

此外, 今年参与破拆的读者都有机会参与到新春体育大游园活动中, 与郑一泓大师的弟子、智商“爆表”的象棋小棋手进行“象棋车轮战”。

S9202007

活动时间

参与时间从即日起至正月初八(2月12日, 以收到信件为准), 正月初九(2月13日)公布最终答案, 正月初十(2月14日)公布获奖名单。《海西晨报》对本次活动具有最终解释权。



2017年鸡年棋局《引雏入巢》。

人物特写

中国象棋特级大师郑一泓:
让更多人喜欢下棋

2018年, 中国象棋特级大师郑一泓做了什么? 赛场上, 他带领厦门代表队获得全国象棋甲级联赛第七名; 课堂上, 他倾囊相授, 爱徒捷报频传; 学校里, 他专注宣传象棋文化……在许多人眼里, 郑一泓的身份依然是象棋运动员。其实他早已身兼多职, 老师、教练都是他近年来的新身份。

除夕前几天, 郑一泓依然忙着给孩子们上寒假前的最后一堂课。如今的他是厦门厦和棋院的名誉院长, 学生均为优中选优, 是未来的象棋新星, 或许还有人会成为他的接班人。

郑一泓年少成名, 26岁时便成为中国象棋特级大师。他是厦门有史以来第一位国家特级象棋大师, 也是迄今为止福建省唯一的象棋特级大师。外界曾给予他“神童”的美誉, 但郑一泓对此并不认同。在他看来, 他现今已过不惑之年, 往事、荣誉都已成过去。

这些年来, 除了代表厦门参加比赛、组织各大大象棋赛事之外, 郑一泓还找到了人生新目标, 把工作的一大部分重心放在青少年的教育上。他认为自己有责任让更多青少年认

识象棋, 有责任挖掘更多福建象棋好苗子, 把他们带进更高的领域。

令郑一泓欣慰的是, 在与团队的努力下, 越来越多的幼儿园、中小学学生的家长认识到象棋的魅力, 越来越多的孩子开始学习象棋。他的许多学生已取得了佳绩。比如, 陈岳洋获得了全国少年象棋锦标赛乙组冠军, 弥补福建省在全国少年组没有象棋冠军的空白。“我没有完成的目标, 他替我完成了, 这也算完成了我的一个心愿。”郑一泓说。

2019年, 郑一泓有许多心愿: 他希望能有更多时间到厦门各大中小校园、老年大学做公益活动; 经费充足的情况下, 他希望为厦门引进更多象棋高手, 带领厦门进入全国象棋甲级联赛前六名; 他希望继续对象棋进行推广和普及, 让更多人喜欢下棋。每年, 郑一泓都与海西晨报社共同推出新春棋局。利用媒体的影响力推广象棋, 也是他坚持在做的事。

“我们认真地‘战斗’, 希望得到社会各界对象棋的支持。”郑一泓说。

(记者 雷妤)
S9202013

晨报讯(记者 雷妤)晨报的老朋友、象棋爱好者们一定记得, 你我的12年生肖棋局之约。从2014年马年《双马饮泉》, 到2015年羊年《弘羊心计》, 到2016年猴年《福猴闹春》, 再到2017年鸡年《引雏入巢》、2018年狗年《侠肝义犬》, 每年新春佳节之际, 晨报都会在头版刊登一局新春棋局, 并诚邀象棋爱好者破拆。今天, 当您拿到这份新鲜出炉的晨报, 看到头版“萌哒哒”的猪年棋局时, 意味着新的一年又将到来。

不知不觉, 《海西晨报》新春棋局已进入第六年。今年, 我们依然邀请老朋友——中国象棋特级大师郑一泓给读者出题。他借鉴前人棋谱, 专程为晨报读者设计一个形状为“猪”的棋局, 寓意金猪拱门, 来年财源滚滚。

据郑一泓介绍, 今年猪年棋局图形为“猪元宝”。这盘残局虽然难度不大, 但需极大耐心才能破拆, 还请读者们仔细品味。

今年棋局的问题是: 红方先行, 红胜, 最少几步可完成? 具体步骤如何? 快把正确答案发给我们, 晨报将从正确答案中选出10位读者, 每人赠送一份神秘大奖。

S9202006

锻炼身体拿奖品 健健康康过大年

2019年新春体育大游园活动将于2月16日在体育中心热闹举行



市民可通过完成小游戏, 换取丰富奖品。(资料图)记者 陈理杰 摄

晨报讯(邓丽萍)体育过大年, 为健康储值。2月16日14:30-17:00, 2019年新春体育大游园活动将在市体育中心举行。今年, 新春体育大游园活动将迎来21岁生日, 除了象棋特级大师郑一泓讲解“金猪拱门”棋局之外, 现场还将推出“象棋车轮战”、航模制作、三步上篮、花式单车等超30项游戏项目, 项目数量创新高。市民可免费参加所有项目, 闯关成功还可换取体育用品、生活日用品等奖品。

本次活动以“金猪报喜”为主题, 由厦门市体育局主办, 市社

体中心、海西晨报社等单位承办。活动现场设置了跳绳竞速、飞镖投射、呼啦圈竞速、毽子擂台、慢骑自行车、三步上篮、颠球挑战、单刀足球、门球调整、穿针引线、一锤定音、慢骑自行车、趣味保龄球、趣味乒乓球、趣味轮滑等老少皆宜的游戏。市民以闯关的形式, 完成相应数量的游戏挑战, 即可换取实用奖品。

据承办方介绍, 今年现场准备了2500多份实用奖品, 既有瑜伽垫、臂力器、哑铃等体育用品, 也有纸巾、香皂、洗衣液、食用油等生活用品, 市民朋友玩得越

多, 拿得越多。

此外, 活动现场还为市民提供了多项便民服务。不仅可进行国民体质监测, 晨报还联合永不止步运动康复中心推出青少年体态评估、运动损伤咨询、老人防摔倒指导等项目, 让市民可以了解自己的各项身体素质指标。此外, 中国移动、厦门世腾豪威荣威新能源、首开地产等商家还会在现场给市民朋友送福利。

2月16日, 快来参与新春体育大游园活动, 一起“红红脸、出汗、甩甩肉”, 为新年加油吧。

S9202016